

# 中方反对朝鲜“有关发射活动”

## 外交部发言人同时称美韩也应保持克制勿加剧局势紧张

外交部发言人耿爽6日表示，安理会有关决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方反对朝方违背安理会决议进行有关发射活动。

耿爽是在当日的例行记者会上，对有关朝鲜当日向朝鲜半岛东部海域发射了不明飞行物的报道进行回应时做上述表示的。

耿爽说，中方也注意到，美韩正在针对朝鲜的大规模联合军演。当前形势下，有关各方都应保

持克制，不做相互刺激，加剧地区局势紧张的事。

韩国军队联合参谋本部6日说，朝鲜当天早上在平安北道向朝鲜半岛东部海域发射了4枚导弹，导弹飞行距离约为1000公里，飞行高度约为260公里。韩国军队联合参谋本部认为，朝方当天所射导弹为洲际弹道导弹的可能性较低。

此外，据耿爽介绍，中国政府朝鲜半岛事务特别代表武大伟于3日分别同六方会谈美方团长尹汝尚、

朝方团长金洪均通话，重点就美韩联合军演、美国在韩国部署“萨德”反导系统问题表明了中方立场和关切。“武大伟表示，美韩举行大规模联合军演无助于半岛问题的解决，还可能加剧对立，使形势更加复杂，希望美韩保持克制，防止进一步激化矛盾。”耿爽说。

据他介绍，武大伟强调中方坚决反对美国在韩国部署“萨德”反导系统，要求美韩重视中方严正关切，妥善处理有关问题。

### 将美暂禁入境7国减为6国

### 分析称仍将遭大范围抗议 特朗普颁新禁令 换汤不换药？

据美国有线电视新闻网(CNN)7日报道，美国总统特朗普6日签署新版行政令，对上任首月颁布的引起巨大争议并被联邦法院冻结的入境限制令进行修改并重新发布，原行政令当天被撤销。

新行政令仍以《关于保护国家免于外国恐怖主义者进入美国的总统行政令》为名，定于本月16日生效。新行政令规定在120天内停止实施全球难民入境美国项目，90天内暂禁苏丹、叙利亚、伊朗、利比亚、索马里和也门6国公民入境美国。特朗普还同时签署了相关总统备忘录。

有分析人士指出，与老版本相比，所谓的新版本入境限制令只是换汤不换药。

## 白宫称朝鲜导弹试射 构成“非常严重的威胁”

美国白宫6日表示，朝鲜当天进行的导弹发射活动符合其一贯的“挑衅性”姿态，对其他国家构成了“非常严重的威胁”。

白宫发言人斯派塞当天在例

行记者会上表示，美国将与其盟友共同应对来自朝鲜的威胁。他说，美国正在采取措施加强抵御朝鲜弹道导弹威胁的能力。

韩国军队联合参谋本部6日

说，朝鲜当天早上在平安北道向朝鲜半岛东部海域发射了4枚导弹。这是时隔不到一个月朝鲜再次试射导弹。2月12日，朝鲜成功发射一枚地对地中远程战略弹道导弹。

## 联合国敦促朝鲜停止发射活动

联合国秘书长副发言人拉克6日说，秘书长古特雷斯谴责朝鲜违反安理会决议再次进行弹道导弹发射活动，敦促朝鲜停止此类活动。

另据朝鲜中央通讯社7日报

道，朝鲜最高领导人金正恩6日指导朝鲜人民军进行了弹道火箭发射训练，并赞扬训练部队的出色表现。

拉克当天在纽约联合国总部举行的例行记者会上说，古特雷斯谴

责朝鲜持续违反安理会决议，包括最近再次发射弹道导弹的行为。朝鲜应避免再次违反安理会决议，全面遵守其国际义务。联合国正在评估当前局势。



## 世界首位女航天员迎80岁生日 普京献花祝贺

当地时间2017年3月6日，俄罗斯莫斯科，俄罗斯总统普京在克里姆林宫会见世界上第一名女宇航员瓦莲京娜·捷列什科娃，祝贺其80岁生日。

## 法德意西四国领导人支持建设“多速欧洲”

法国、德国、意大利、西班牙四国领导人6日表示，支持建设一个“多速欧洲”，推动欧洲一体化继续前行。四国领导人当天在巴黎西南郊的凡尔赛宫举行会晤。

法国总统奥朗德在会晤后的联合新闻发布会上说，团结不是整齐划一，欧盟的部分国家应该在一体化方面走得更快、更远。他表示，部

分欧盟国家可以在防务、货币、税收等领域加速深化一体化。

德国总理默克尔说，欧洲应当有勇气接受部分欧盟国家在一体化方面比别国走得更快。在全球化时代，欧盟应当成为实力强劲的重要力量之一。

西班牙首相拉霍伊说，欧盟委员会主席容克日前公布的关于欧盟

未来的白皮书旨在深化欧洲一体化，西班牙已为深化欧洲一体化做好准备。

意大利总理真蒂洛尼说，将于3月25日在罗马举办的《罗马条约》签署60周年庆祝活动将不仅是单纯为了庆祝，更是为了推动欧洲一体化前行。他表示，欧盟的未来应由27个成员国共同决定。

## 美国特种部队或增兵中东

美国广播公司近日从美国国防部消息人士处获悉，美军将向中东地区增派包括“三角洲”部队和“海豹”突击队在内的特种部队，执行更多秘密任务。

多名不愿透露姓名的美国防部官员证实，虽然没有公开宣布，但向伊拉克、叙利亚和非洲东北部索马里等国增派特种部队的计划已在落实。一名近期被部署到海外的特种部队成员说：“虽然不确定未来会发

生什么，但是‘孩子们’都确信我们将会在这次部署中执行很多任务，因为新一届政府上台了。”

另有一名据称有着20年执行秘密行动经验的老兵透露，美国政府数月前已经着手扩大海外反恐行动，“随着新政府上台，当局对特种作战任务的偏好已经改变，我们正在教训那些坏蛋”。

前美国特种部队指挥官约瑟夫·沃特上将于2月底曾表示，美军

支持的某些地方武装在机动性、火力等方面仍有不足，美军不得不做好准备，提供更多支援。“我们可能会承担更多的责任”。

不过他强调，美军仍会坚持前总统贝拉克·奥巴马时期的战略，即指导、协助地方武装力量，不会直接介入冲突。

奥巴马政府时期对派出地面力量打击极端组织十分谨慎，很多任务依赖无人机“猎杀”或战机空袭。

## 新旧对比 少了伊拉克 绿卡不受影响

与之前的人境限制令相比，新行政令取消了暂禁伊拉克公民入境的规定；明确了来自暂禁国家的美国绿卡持有者和持有有效签证者可以入境；不再无限期禁止叙利亚难民入境。新行政令实施期间，美国将评估针对全球难民和部分国家公民入境美国的背景审查机制。

就解禁伊拉克公民入境，新行政令给出的理由是美伊两国政府的紧密合作、美国在伊拉克的外交和军事存在，以及伊拉克政府打击极端组织“伊斯兰国”的承诺等。美国媒体报道说，这是由于美国国务院和五角大楼基于打击“伊斯兰国”战略的考量，共同向白宫施加了压力。

今年1月27日，特朗普颁布行政令暂禁全球难民和7国公民入境。这一行政令当即受到全美多地抗议和世界多国批评，并于2月3日被一名联邦地方法院法官在全国范围内喊停。美国司法部随后上诉但被驳回，行政令被冻结至今。

报道指出，此次发布新版入境限制令与上次在过程上有很大的不同。今年1月，特朗普手拿签署完的行政令面对媒体微笑的镜头当时被媒体广为传播。而这一次，特朗普只是通过白宫发言人在社交媒体上发出了一张照片，然后美国国务卿蒂勒森、司法部长塞申斯和国土安全部长凯利共同举行简短的记者会，发布这一新行政令。

在发布会上，他们用词也非常谨慎，与之前的“意气风发”可以说是大相径庭。当天，塞申斯说，颁布入境限制令主要基于国家安全考虑。他还透露，在已入境美国的难民中，约有300人正在接受联邦调查局反恐调查。

## 反对声音 “禁令再怎么掺水也是禁令”

美国国会参议院少数党领袖、民主党人查克·舒默表示，它(新版入境限制令)没有什么本质的改变，也不可能让美国变得更安全。他认为，新版入境令还会跟上次一样，遭遇大范围的抗议。

此外，民主党方面也是反对声一片。有民主党人指出，禁令再怎么掺水也是禁令，无论它怎么改，这一危险的行政令只会让美国更加危险。也有分析指出，上一版入境限制令颁布后的一幕幕也可能继续重演。

众议院民主党领袖佩洛西称此次修改不过是“重新包装”。她说，“特朗普政府的重新包装并没有对不人道、违背宪法和危险的穆斯林及难民禁令做出任何真正改变。这是同样的禁令，目的相同，都是由削弱我们反恐能力的危险歧视所驱动。”

来自新泽西的参议员布克说，“改头换面的穆斯林禁令仍然是穆斯林禁令，就是那么明白简单。”

报道指出，目前包括华盛顿州司法部长鲍勃·弗格森在内的多名司法界人士都表示，他们将详读新版的人境限制令，并将与有关部门探讨新版入境限制令可能造成的潜在危害，之后才会进行针对新版入境限制令下一步的法律动作。

鲍勃·弗格森说，从目前了解到的情况来看，与老版的人境限制令相比，特朗普在一些关键性的问题上做了“有条件”的妥协。而相比之下，马萨诸塞州司法部长对新版入境令表示反对，称将会考虑采取法律手段来阻止这一禁令的实施。



美国国务卿蒂勒森(右)、国土安全部长凯利(中)以及司法部长塞申斯发布新版入境限制令。